



# **Prefeitura Municipal de Encruzilhada — BA**

# **Diário Oficial do Município**

## SUMÁRIO

### **EXECUTIVO**

---

ERRATA.

**ERRATA**

NA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ENCRUZILHADA — BAHIA— SEGUNDA — FEIRA 17 DE JULHO DE 2017 | Nº 099/2017 07 PÁGINAS e NO PORTAL DA TRANSPARENCIA DO MUNICÍPIO.

**NO EDITAL 047/2017 – OBJETO:** Aquisição de computadores, impressoras e estabilizadores para a Secretaria de Saúde

**Onde se lê:**

Computador processador mínimo de 3,5Gz 5Gt/s, litografia 22nm mínimo de 8MB Cachê.

Teclado: Multimídia PS2 ABNT II para USB  
Mouse: PS2 óptico mínimo (500 DPI)  
Conexões: 1 PS2 mouse, 1 PS2 teclado

**Ler-se-á:**

**Computador processador mínimo de 3,5Gz 5Gt/s, litografia 22nm mínimo de 6MB Cachê.**

Teclado: Multimídia ABNT II USB  
Mouse: óptico USB mínimo (500 DPI)  
Conexões: 1 USB mouse, 1 USB teclado

A data de realização do certame que seria dia 28/07/2017 às 13:30 h, será prorrogada para o dia 07.08.2017 às 09:00 horas. Motivo: Adequação nas especificações do Anexo I (Proposta de Preço).